
2023 年度第１回役員会議事録 

2023 年 6 月 1 日 議事録作成：丹羽 睿 

 

開催日時：2023 年 6 月 1 日（木）9：30～11：40 

場  所：古知野北公民館 

出 席 者：田中幸子、丹羽 睿、三島誉博、林 久翁、安藤節夫、奥村 忠、神山良雄、大倉弘行、 

上田吉男、中島 仁、長井容子 

欠 席 者：市原利恵子 

 

１．会長からの報告 

第１２回総会について 

参加者は、第１１回の６３名に対して８１名と増えました。 

参加者からの感想として 

１．報告資料は見やすく良くまとまっていたが、一部文字が小さいので直すことが必要 

２．受付の場所が狭く混雑したので、机一つ増やし広くした方がよい 

受付場所をサークル別に明確にした方が良い 

３．総会終了後の茶話会は良かったが、場所の設定がされていないためまとまりのないものにな

った 

上の感想を元に今後の総会の開催方法を検討し、ＫＴＸアリーナでの開催等開催場所も含め次回

の総会に活かすこととした。 

2．今年度の事業計画 

①講演会の開催 

対面式かＺＯＯＭで行うかを検討し、対面式で企画することにした。 

会場を KTX アリーナとして、内容は、５名の実行委員を指名して推進していくことにする。 

②公民館フェスタへの参加 

６月中に開催者より内容についての説明があるので、それを受け参加準備を進める。 

③ＺＯＯＭの活用 

有料で年間契約をしているが、現状は有効に使えていないので、会員向けのミニ講座などを設け

てもう少し活用の場を広げたい、との提案があった。活用例として 

ａ．なんでも相談会、ｂ．特に議題を設けないＺＯＯＭ集会、ｃ．スマホワンポイント講座など

のアイデアが出た。内容は三役会のメンバーで検討して随時実行していくことにする。 

3．会計からの報告（三島会計） 

会計処理システムを変更し、報告書の書式も必要な部分に簡略化した。今後この内容で報告する。 

年会費についてはみなさんの協力もあり５月末までに全員の納入が完了しました。 

4．部会からの報告 

1）スマホ・パソコン相談部会からの報告（丹羽部会長） 

相談者は、４月は１９名、５月は３６名でトコトコラボに移ったことで大きな違いはありません。 

スマホの相談者は、半分を超えています。 

2）講座部会から報告（丹羽部会長） 



６月のミニ講座は８名の参加を得た。 

今年度は、パソコンで１回、スマホで２回開催を計画している。 

公民館講座の一つとして、スマホ相談会を提案したところ公民館の担当者が来年度に企画してみ

たいとの回答がありました。予算処置が必要なため手続きを経たうえで決定とのこと。決定後改

めて対応の体制を作ることとする。 

5．サークル代表からの報告 

1）パークゴルフ（上田代表） 

メンバーは１０名。内６，７名がゲームに参加している。このところ月曜日の天候が悪いため開

催していない。６月中旬以降暑さ対策としてしばらく休止する。 

2）ネットサロン平和（神山代表） 

無所属の方が４名入り２７名となった。参加者が増え、平均年齢は上がったがみなさんが集まれ

ることは良いことだと思っている。今後ともみなさんの参加を促していく。 

3）ネットひまわり（奥村代表） 

メンバーは１８名。長欠者が１名いるが継続するといっている。平均年齢は８０歳以上となり、

講師は２名であるが活動は続ける。 

4）フォト・ユー（安藤代表） 

今回開催した写真展の来場者は前回に対して７０名減っていた。西庁舎で行われていた会合がで

きなくなり減ったものと思われる。来場者に尾北シニアネットのメンバーを見ると会員の励みに

なる。月次の例会の内容をメーリングリストで送信しているが、これにコメントが入るとメンバー

だけの見方だけでない評価を知れるのでありがたい。 

5）スマイル（中島代表） 

メンバーは７４名。７名がすでにスマホ・タブレットマスタの認定を受けており、デジタル推進

員登録の申請をしている。６月にはクラス単位の食事会を行い相互親睦を図る。７月には勉強場

所をトコトコラボにかえて実施する。 

6）ロマンの会（大倉代表） 

メンバーは９名。現在、株価の変動が大きく投資検討が難しい状況。８月は休止の予定。 

 

各サークルの活動状況を随時尾北シニアネットの会員に知ってもらうため、開催情報や開催内容の情

報をメーリングリストで発信する。 

6．次回役員会の開催日程について 

次回は９月７日（木） 


